

RETIFICAÇÃO 001

EDITAL Nº 015/2023

ABRE INSCRIÇÃO, FIXA DATAS E CRITÉRIOS PARA A CONCESSÃO DE BOLSA DE MOBILIDADE ESTUDANTIL NO CEAD/UDESC.

Registramos a/s retificação/ões necessária/s junto ao EDITAL CEAD 015/2023, considerando solicitação recebida por meio do SGPE UDESC 36894/2023:

Item: OBJETIVO

No item 1.4, onde se lê:

1.4. Todas as informações complementares ao Edital Prome 02/2023, no que se refere ao âmbito do CEAD, serão publicadas no site <https://www.udesc.br/cead/editais/prome>

Leia-se:

1.4. Todas as informações complementares ao Edital Prome 02/2023, no que se refere ao âmbito do CEAD, serão publicadas no site <https://www.udesc.br/cead/editais/prome/2023>

4. Item: PRAZOS E LOCAL DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

4.1. O/A candidato/a ao PROME INTERNACIONAL para a mobilidade acadêmica para o 1º semestre de 2024, deverá enviar o formulário de inscrição (Anexo I) e todos os demais documentos, de acordo com o item 5.1. do referido Edital, pelo e-mail **deg.cead@udesc.br, até o dia 08 de setembro de 2023**. A Direção de Ensino de Graduação sinalizará o recebimento da documentação.

4.2. A Direção de Ensino de Graduação deverá publicar o resultado final dos/as candidatos/as selecionados/as no CEAD **até dia 14 de setembro 2023**.

4.3. Da divulgação do resultado final cabe pedido de recurso à Direção de Ensino de Graduação do CEAD, no prazo de até 2 (dois) dias úteis, ou seja, até o **dia 18 de setembro de 2023**.

4.4. A Direção de Ensino terá até o dia **25 de setembro de 2023** para apresentar a análise do pedido de recurso e resultado final à SCII.

Leia-se:

4.1. O/A candidato/a ao PROME INTERNACIONAL para a mobilidade acadêmica para o 1º semestre de 2024, deverá enviar o formulário de inscrição (Anexo I) e todos os demais documentos, de acordo com o item 5.1. do referido Edital, pelo e-mail **deg.cead@udesc.br, até o dia 12 de setembro de 2023**. A Direção de Ensino de Graduação sinalizará o recebimento da documentação.

4.2. A Direção de Ensino de Graduação deverá publicar o resultado final dos/as candidatos/as selecionados/as no CEAD **até dia 15 de setembro 2023**.

4.3. Da divulgação do resultado final cabe pedido de recurso à Direção de Ensino de Graduação do CEAD, no prazo de até 2 (dois) dias úteis, ou seja, até o **dia 19 de setembro de 2023**.

4.4. A Direção de Ensino terá até o dia **26 de setembro de 2023** para apresentar a análise do pedido de recurso e resultado final à SCII.

Item: DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

5.1. Os resultados da seleção do Edital CEAD/UDESC Nº 015/2023 PROME INTERNACIONAL serão divulgados pela Direção de Ensino no site da Direção de Ensino opção Mobilidade Acadêmica UDESC - Edital PROME Internacional 02/2023: <https://www.udesc.br/cead/editais/prome>

Leia-se:

5.1. Os resultados da seleção do Edital CEAD/UDESC Nº 015/2023 PROME INTERNACIONAL serão divulgados pela Direção de Ensino no site da Direção de Ensino opção Mobilidade Acadêmica UDESC - Edital PROME Internacional 02/2023: <https://www.udesc.br/cead/editais/prome/2023>

Florianópolis, 29 de agosto de 2023.

Vera Márcia Marques Santos
Diretora-Geral UDESC/CEAD



Assinaturas do documento



Código para verificação: **1102MZND**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



VERA MARCIA MARQUES SANTOS (CPF: 534.XXX.309-XX) em 29/08/2023 às 15:30:51

Emitido por: "Autoridade Certificadora SERPRORFBv5", emitido em 11/03/2021 - 16:10:56 e válido até 10/03/2024 - 16:10:56.
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzY4OTRfMzY5MjZfMjAyMTAxMTAyTVpORA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00036894/2023** e o código **1102MZND** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.